



Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina Iscrizione Albi Professionali QUIETANZA DI PAGAMENTO

Dati Ordinante

Nominativo La Spada Gabriella Maria

Codice fiscale LSPGRL98M41Z129T

Riferimenti dell'operazione

Emesso da Ente Creditore: Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina

Codice Fiscale Ente Creditore: 80004050839

Codice IUV: 052425600000272

Importo dovuto €: 230,00

Causale: Iscrizione Albi Professionali

Data operazione: 12/09/2024 00:00:00

Denominazione PSP: Poste Pay s.p.a.

Identificativo pagamento assegnato da PSP: 10tpelewov98tk15aw83

Dettagli del pagamento:

Tariffa IAO - Iscrizione Albo Odontoiatri

Quantità 1

RICEVUTA PAGAMENTO

Stampata in data: 16/09/2024 07:58

Importo totale pagato:230,00	Esito:Pagamento eseguito
Id Univoco Versamento: 052425600000272	Dominio ente: 80004050839
Stazione richiedente: 03789750100_03	Riferimento data richiesta: 12/09/2024 00:00:00
Codice contesto pagamento: AAAAA80004050839T1726152427472	Data ricevuta: 12/09/2024 : 16:49

ISTITUTO ATTESTANTE	ENTE EMITTENTE
Denominazione: Poste Pay s.p.a.	Denominazione: Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina
Identificativo PSP:PPAYITR1XXX	Codice fiscale:80004050839

SOGGETTO PAGATORE	
Anagrafica:La Spada Gabriella Maria	
Tipo:F	
Codice fiscale:LSPGRL98M41Z129T	

DOVUTI PAGATI

Id Univoco Dovuto	Importo pagato €	Id Univoco Riscossione		
052425600000272	230.00	10tpelewov98tk15aw83		
Ente Beneficiario	Ordine prov. Medici Chirur	Ordine prov. Medici Chirurghi Odontoiatri Messina		
Codice fiscale Beneficiario	80004050839	80004050839		
Dati specifici riscossione	9/0401102TS/	9/0401102TS/		
Causale	/RFB/052425600000272/2	/RFB/052425600000272/230.00/TXT/Iscrizione Albi Professionali		
Riferimento richiesta	RPT20240912164707476F	RPT20240912164707476R6338		
Identificativo ricevuta	MSGRT202409121649347	MSGRT20240912164934779842		